



## **Внесены изменения в Уголовный кодекс**

Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статьи 222 и 223 Уголовного кодекса Российской Федерации». Федеральный закон принят Государственной Думой 19 декабря 2012 года и одобрен Советом Федерации 26 декабря 2012 года. Справка Государственно-правового управления  
Федеральный закон направлен на единообразное применение правоохранительными органами и судами примечаний к статьям 222 «Незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств» и 223 «Незаконное изготовление оружия» Уголовного кодекса Российской Федерации. У правоприменителя, в частности, возникал вопрос: как быть в случаях, если в действиях лица, добровольно сдавшего предметы, указанные в статьях 222 и 223 Уголовного кодекса Российской Федерации, содержатся признаки иных составов преступлений? Федеральным законом вносятся изменения в примечания к указанным нормам, в соответствии с которыми лицо, добровольно сдавшее предметы, названные в этих статьях, освобождается от уголовной ответственности именно по этим статьям. С сайта Президента Российской Федерации

04 Января 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/631109>